

继续打?以总理坚决拒绝从加沙撤军

不仅拒绝哈马斯所提条件,就巴勒斯坦建国议题所持立场更强硬



1月21日,加沙地带南部城市汗尤尼斯在遭遇以军空袭后升起浓烟。新一轮巴以冲突爆发以来,加沙地带共有超过2.5万名巴勒斯坦人在冲突中死亡。以色列方面说,冲突造成1300多名以色列人死亡。

新华社 图



扫码看视频

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡1月21日拒绝巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)所提“撤军”等释放被扣人员的条件,坚称一旦以方同意,哈马斯再次发动猛烈突袭“将只是时间问题”。

同一天早些时候,哈马斯发布本轮巴以冲突爆发以来首份报告,称去年10月7日发动“阿克萨洪水”行动是“必要举措”。

【拒绝“条件”】 以方称无法确保安全

内塔尼亚胡21日在视频讲话中说,哈马斯提出释放被扣人员的条件,包括停火、以军撤离加沙地带以及哈马斯继续存在,“我断然拒绝这些向哈马斯投降的条件”。

内塔尼亚胡称如果接受这些条件,“我们的士兵就白白牺牲了”,以色列将无法确保安全。同意这些条件意味着哈马斯再次发动毁灭性袭击“将只是时间问题”。

哈马斯去年10月7日自加沙地带突袭以色列境内军民目标,造成重大人员伤亡并挟持约240人。以色列继而猛烈报复,持续空袭加沙地带并发起地面行动。在去年11月底开始的临时停火期间,双方相互放人。以色列释放240名巴勒斯坦被囚人员,哈马斯释放共计100余名以色列人和外国公民。目前仍有130余人被扣押在加沙地带。

路透社报道,内塔尼亚胡不仅拒绝哈马斯所提条件,就巴勒斯坦建国这一议题所持立场也更加强硬。他说:“以色列完全控制约旦河以西所有土地,对这一点我决不会妥协。”内塔尼亚胡说,他已经顶住国内外要他改变立

消防隐患曝光

临武县政府挂牌督办两家重大火灾隐患单位

近日,临武县人民政府发文对临武县锦泰娱乐酒吧和临武县佰威台球室两家重大火灾隐患单位进行挂牌督办。

临武县消防救援大队监督执法人员对临武县锦泰娱乐酒吧开展消防监督检查时发现:未设置疏散指示标志;安全出口设置卷帘门;未按国家工程建设消防技术标准的规定设置排烟设施。检查临武县佰威台球室发现:场所内未设置灯光疏散指示标志和疏散照明;二楼营业区域安全

场的压力。“多年来,正是我的坚持阻止了巴勒斯坦国建立,否则将对以色列生存构成威胁。”

【阐述“必要”】 哈马斯发起袭击是“必要举措”

哈马斯21日发布一份16页报告,阐述去年10月7日发起“阿克萨洪水”行动的合理性,拒绝接受以色列和国际社会任何试图决定加沙地带战后未来的做法,强调“巴勒斯坦人民有能力决定自己的未来并对内部事务作出安排”。

这份报告说,“为对抗所有以色列针对巴勒斯坦民众的阴谋”,哈马斯发起袭击是“必要举措”和“正常回应”。同时,哈马斯承认“犯下一些错误”。报告说,哈马斯武装人员与以军对抗过程中可能发生误伤平民情况,这同以色列安全和军方系统迅速崩溃以及加沙地带与以色列接壤区域的混乱有关。

哈马斯敦促“以色列立即停止对加沙地带的侵略,停止对加沙民众的罪行和种族清洗”,呼吁国际社会对以色列保持压力直至以方停止军事行动。

以军目前继续在加沙地带开展军事行动。据加沙地带卫生部门的新数据,自本轮冲突爆发以来,已有超过2.51万名巴勒斯坦人丧生,另有近6.27万人受伤。

【声音】 否认“两国方案”的行为不可接受

1月18日,以色列总理内塔尼亚胡拒绝了美国国务卿布林肯关于落实“两国方案”的呼吁,明确反对巴勒斯坦独立建国。21日,联合国秘书长古特雷斯在社交平台X上发帖称:“拒绝接受以色列人和巴勒斯坦人的两国解决方案,否认巴勒斯坦人民建国的权利是不可接受的。”古特雷斯补充称,“巴勒斯坦人建立自己国家的权利必须得到所有人的承认。”

■据新华社、环球时报

出口数量不足,只设置了一个安全出口,不具备安全疏散条件。大队依据《重大火灾隐患判定方法》的有关规定,经集体议案判定上述两家单位存在的火灾隐患为重大火灾隐患。经向县政府分管领导汇报,临武县人民政府决定对上述两家重大火灾隐患单位实施挂牌督办。

目前,两家单位正在积极整改中。大队将派专人上门提供消防技术服务支持,帮助制定整改方案,并督促落实整改措施,确保该重大火灾隐患在规定期限内整改完毕。

环球视野

驻日美军驾车撞死2人
引渡回美后获释



扫码看视频

据日本媒体1月21日报道,驻日美军一名士兵在2021年驾驶汽车时撞死两名日本人,被判处3年监禁,却在被引渡回美国后于近日获释。日本民众对此表示愤慨,称美方做法令人“无法接受”。驻日美军犯罪、交通肇事、扰民等问题频发,让日本民众不堪其扰。而依据《日美地位协定》,驻日美军实际享有治外法权,这为美军人员作奸犯科提供了“保护伞”。

■剪辑 匡萍

墨武装人员同警方枪战 12名犯罪嫌疑人被击毙



扫码看视频

当地时间1月21日,一伙武装人员在墨西哥北部索诺拉州同警方发生枪战,12名犯罪嫌疑人当场被击毙。

墨西哥警方称,这群武装人员试图在高速公路上解救一名被警方押送的犯罪嫌疑人,但未能成功。该嫌疑人名为卡洛斯·温贝托,其父耶稣·温贝托据称是为贩毒组织锡那罗亚集团一个下属派系工作的职业杀手。

■剪辑 陈力量

秘鲁女总统视察时遭袭 袭击者已被警方逮捕



扫码看视频

秘鲁媒体当地时间1月21日报道,当地时间20日,秘鲁首位女总统迪娜·博鲁阿尔特视察该国位于安第斯山南部的阿亚库乔地区时,遭到一名妇女的突袭。目前,袭击者已被秘鲁警方逮捕。

据报道,迪娜·博鲁阿尔特在当地时间20日视察阿亚库乔地区时,被一名突然冲出的妇女拉扯并拖拽,导致现场一片混乱。

现场的视频显示,尽管有大量的安保人员进行了严密的部署,但该女子还是冲到了博鲁阿尔特面前,用力拉扯并将博鲁阿尔特拖拽了数米,随后安保人员才将其制伏并逮捕。

■剪辑 陈力量